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Aşağıdaki sorulanmın Milli Eğitim Bakanı Sayın Yusuf Tekin tarafından yazılı
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Ülkemiz eğitim ve öğretim konusunda her geçen yıl geriye gitmektedir. Son 22 senede

atanan dokuz Milli Eğitim Bakanımn sık sık sistem değişikliğine gittiği ülkemizde

öğrencilerimizin eğitim politikalarından olumsuz etkilendiği bilinmektedir. Medyamn da

gündemine gelen okullardaki temizlik problemi henüz tam anlamıyla çözülmemişken, Millî

Eğitim Bakanhğımn bütçesinden bazı vakıf ve derneklere 2024 yılı içinde 5 milyar 895 milyon

926 bin TL aktanidığı iddiası kamuoyunun gündemine gelmiştir. Türkiye Büyük Millet Meclisi

Genel Kurulunda 2024 Bütçe Görüşmeleri sırasında Bakan Tekin “Bakın, Millî Eğitim

Bakanlığı şu anda, 2023 yılı itibarıyla geçerli 2 bin 709 tane protokolümüz var. Bu

protokollerden 1167 tanesi resmî kurumlarla. 550 tanesi STKTarla. 986 tanesi ise TEMA’dan

Kızılay’a bir sürü STK’yla. Bunların içinde sizin tarikat-cemaat dediğiniz bizim STK dediğimiz

yapılarla toplasamz 10 tane protokolümüz vardır. Ve ben bu protokollerle bize hizmet eden,

destek olanlara da teşekkür ediyorum. Onlarla da protokol yapmaya devam edeceğiz” şeklinde

bir açıklama yapmıştır. Bu bağlamda;

1- Eğitim sistemi son 22 yılda kaç kez ve hangi gerekçelerle değiştirilmiştir? Yapılan

değişikliklerin öğrenciler üzerinde sosyo-psikolojik, pedogojik ve ekonomik olarak

etkileri araştırılmakta mıdır?

2- Türkiye’de kaç adet devlet okulu, kaç adet özel okul vardu? Devlet okullarında toplam

kaç temizlik görevlisi bulunmaktadır? Gündemde olan temizlik ve temizlik personeli

problemi tam anlamıyla çözülmüş müdür?

3- Bizim tarikat veya cemaat dediğimiz sizin STK dediğiniz, bütçe konuşmalımda bahsi" ş

geçen ve protokol imzalandığı beyan edilen yapılar veya kuru|uşlafihahgileridif? - ‘ İ
4- Bahsi geçen 5 milyar 895 milyon 926 bin Türk lirasının ne İkadan bu,yapılara veya ■

kuruluşlara aktanimıştır? ^
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